

花50万,初中生能到美国读大学?

有留学中介机构认为,以社区大学为跳板进名校不是那么容易

初中毕业生在国内读两年书,就能直接进入美国大学读两年书,如果想继续深造还能转入更名牌的大学再读两年。前天,无锡光华学校推出了一项名为“2+2+2 美国大学直升班”的留学课程项目,号称前4年只要花费不到50万元就能去美国读书。这样的“好事”立即引起不少“富二代”和公务员家庭的兴趣,也受到不少留学机构的质疑——有人认为这只是花钱到国外镀镀金。

前4年费用不到50万元

名为“2+2+2 美国大学直升班”的项目由私立无锡光华学校开办。整个项目分3个阶段,第一个阶段,初中毕业生或者高一学生,经测试并办理好相关的手续后,在私立无锡光华学校学习两年;第二个阶段,经两年学习测试合格后,办理签证手续赴美国绿河社区大学学习两年;第三个阶段,修完两年后,学生可以直接申请美国名牌大学后两年的学士课程,或在美工作。

光华学校副校长戴杨说,在光华读两年的费用差不多在22万元,在美国的绿河社区大学学习两年的费用折合人民币在24万元左右。

最适合成绩一般的学生

这个消息刚一传出,就引起全国各地学生家长的兴趣。戴杨说,到目前为止来报名、咨询的,不仅有无锡、上海、苏州等地的,还有洛阳、哈尔滨等地的。前来报名或咨询的主要以公务员家庭的子女为主,也有少数富

代。一位刚刚从河南洛阳来的学生家长承认她在政府机关工作,不过拒绝透露具体单位。她表示,50万元的费用对于一般家庭来说肯定是高的,但对于想送孩子出国的家庭来说并不算什么。

戴杨说,别看社区大学的名字不好听,但这种留学方式最适合成绩一般又很想出国留学的学生。如果在社区大学读书成绩好,还可以以此为跳板申请去美国名牌大学读书。

有人质疑纯属花钱镀金

如今留学机构众多,一些不具备办学资格的“野鸡”大学损害中国留学生利益的消息也经常见诸报端,坊间对于低龄留学褒贬不一。这次光华学校推出的美国绿河社区大学同样也受到一些学生家长的质疑。例如“社区”大学到底是什么样子的学校,是不是花钱只能去美国镀镀金。

但戴杨回应说,美国的社区

大学其实是很著名的,像现任美国总统奥巴马、加州州长施瓦辛格、美国国防部长盖茨都曾就读于社区学院。而且学生在美国社区大学学习两年后,已经融入了美国社会,具备很好的书面和口语交流能力,比直接从中国赴美留学的学生占有很大的优势。

记者调查发现,美国的社区大学超过1200所,拥有1000多万注册学生。记者的一个曾在美国社区大学读过书的朋友说,除了传统的适龄学生外,社区大学的很多学生都是边工作边读书的,60岁以上的大学生也很常见。

无锡一家知名留学机构负责人也提醒说,尽管社区大学就读容易,但想要通过社区大学作为人读名校的“跳板”则不是那么容易,选择社区大学特别要注意它与哪些大学有挂钩协议,一个地区的社区大学是否被另一个地区的大学承认,学费能否转入等问题。

金辰 陈超

《雪松“移栽”根却留在原地》后续之二 35棵雪松被砍 园林部门罚施工单位补栽

《雪松“移栽”根却留在原地》一文在《生活无锡》刊登后,市民反响强烈。昨日上午,无锡市园林监察支队的陆队长打来电话称,他们经过两天的实地检查发现,从太湖大道扬名新村路段到无锡市博物馆总共有35棵8年以上的成年雪松被人为砍伐。

陆队长介绍说,他们调查发现,砍树的人是无锡市园林工程有限责任公司的一线施工工人,砍树的原因是认为这些树没有移植价值。他们将无锡市园林工程有限责任公司进行处罚,罚其补种35棵苗木,并且保证这35棵苗木的市场价值高于被砍的雪松价格。陆队长表示,如果该公司再有类似的事情发生,园林部门将取消其无锡市所有道路绿化养护招投标的资格。

随后,记者从无锡市城管局获悉,他们已对太湖大道雪松被砍一事立案,目前正在进一步核实情况。一旦核实相关单位确有砍树行为,他们将根据实际调查情况对相关单位进行相应处罚。

金辰 唐奕

简易宿舍卡了老新村“脖子”

居民建议新小区施工方留一条便道让人走

“一个多星期前,在这里建小区的施工人员把我们这里连接盛岸新村和惠畅里小区的惠盛路的两头给堵住了。”昨天,多位居民来电反映此事。

家住惠畅里小区的陈阿姨每天接送孙子到盛岸新村的小学读书,“原来走这条路只要几分钟,现在要绕个大圈子,算算有两公里路,要多走近半个钟头。孩子上课早,还要提前这么长时间出门,真受罪啊。”

住在惠盛路北面的居民老林和邻居也向记者抱怨:“我们原本是到惠盛路上坐公交车的,惠盛路一封,我们出行都成了问

题。”居民们反映,惠盛路封闭是因为路旁在新造小区,施工方造简易宿舍占用了道路(右图)。

记者在惠盛路口看到交巡警部门张贴的公告称,因为某小区开工建设,4月5日起该道路封闭,为期两年。北塘交巡警大队相关负责人证实,此处确实经过交警部门批准同意封闭,两年后待小区建设完工,将对惠盛路改扩建后继续开通。

据了解,由于出行不便,居民们已几次将围墙推倒。对此,不少居民建议施工方考虑居民的实际出行需要,留出一条供人行走的便道来。

陆媛 文/摄



»资讯

百货公司征代言人 第一名奖2万元购物卡

将于5月29日开业的远东百货近日宣布公开海选征集形象代言人“远东公主”。参选者为年满18周岁至28周岁的女性、无不良记录,且为非娱乐圈内专业人士。经过初赛、复赛和决赛的才艺表演及整体形象服装秀等环节,将评选出“远东公主”一、二、三等奖。第一名选手将签约成为远东百货2010年形象代言人,主持商场各项活动和产品拍摄。此外,还将评选出网络人气奖、最佳镜奖、网络投票奖、最佳镜奖等多个单项奖项。获奖选手的最高奖金20000元,最低3000元,但不是现金,均是远东百货的购物卡。陆媛

民生超市

政务

2010年职称工作全面启动

无锡市职称办日前下发《2010年无锡市职称工作要点》,对今年全市职称工作做出部署。

据介绍,无锡市各专业(系列)网上申报时间为4月15

日~6月30日,专技人员可登录无锡市人力资源和社会保障网,按要求进行申报。报省相关系列高评委评审的高级专业技术资格材料申报,按省职称办的规定执行。

薛晨

四大公园景区开始安装“电子门检”系统

鼋头渚、梅园、蠡园、锡惠公园四大公园景区为了迎接世博会,进一步提升现代化旅游景区优势,在不断完善各种旅游基础设施后,又在紧锣密鼓地安装调试全新的智能化电子门票管理系统,力争在5月1日前各项硬件设施安装到位。

据了解,该系统涉及到发票售票系统、通道验票系统、景

点客流监控系统、景点资源整合等信息化建设,通过先进的计算机管理手段和通道控制技术,通过在各进口安装管理系统、在各景点售票处安装配套设施、建立结算汇总中心等,实现计算机实时售票、验票、查询、汇总、统计、报表等各种门票控制和全方位的实时监控及管理功能。

薛晨

江阴供电公司世博会保电护航

江阴供电公司已提前做好世博会保电护航准备。2月4日,他们配合省、市公司完成了北电南送主要通道500千伏陆桥变的建设投运,使上海世博会供电新增了一个电源点,容量200万千瓦安。同时,抢抓时

间,先后扩建投运110千伏变电所1座、220千伏变电所2座,容量45千伏安;建设投运35千伏及以上线路22千米,消除各种设备缺陷232条。到4月10日,该公司输、变、配设备消缺率达100%。

罗平方 唐奕

阳光财险获“保险先进集体”表彰

阳光财险无锡中心支公司近日受到了无锡市人民政府和无锡市保险行业协会的通报表

彰,同时荣获“无锡市保险先进集体”称号,这是公司连续第二年获此殊荣。

陈超

文娱

到金逸看《杜拉拉》 《诸神之战》有特惠

昨天从无锡金逸影城获悉,最新上映的3D影片《诸神之战》,金逸会员周一至周四只需40元,刷广发信用卡享受50元特价优惠。而正在热映的《杜拉拉升职记》、《孤堡惊情》,刷华夏信用卡可享受19元特惠,刷广发信用卡可享受20元优惠(以上优惠活动法定假日除外)。

薛晨

无锡老人获书画展金奖

就在上海世博会召开之际,上海世博公益书画艺术委员会传来喜讯,居住在无锡山水城军嶂村的古稀老人孙一明在该会组织的书画展活动中获得金奖,并被授予“共和国杰出书画艺术家最高荣誉成就奖”。据了解,此次活动从去年年底开始,收到来自全国各地的书画作品共计18000多幅,仅选出2010幅作品参与评奖。

孙一明的书法作品中涉猎楷、草、隶、篆,以楷、草为佳,在国内外书法大赛中多次获奖。

匡玺

校园樱花节16日开幕

4月16日上午,无锡市芦庄实验小学将举行第三届校园樱花节,樱花节上学生们将表演舞蹈、器乐,现场进行插花艺术和绘画表演。近年来,芦庄实验小学一直教育学生提高环保意识,营造低碳生活,举办樱花节,就是要在感受春光的同时,促使师生们在创建绿色生态环境方面多做身边的日常小事。

陈超

0510-82756339

停水

19日9:00至20日9:00运河东路、运河西路停水,主要影响:盛新苑、朗诗未来之家、九仓时代尚城、太湖广场北(其中清扬路、新江南花园、曹张新村、扬名新村、虹桥新村、通扬新村、

大庄里、南扬新村、沁园新村、清名新村、清扬新村、翠云新村、水仙里、陶沙巷、药品、文化宫备、无锡市银光制丝有限责任公司、庄里委、南长医院(备)、南长区政府(主供)、南方装潢公司(主);4:00~19:30,10kV南长线停电,影响范围:南滨宅(1)、大庄里(2)、永德站、古运、牛弄、南滨宅(2)、扬名路、南滨菜、江苏古运河投资发展有限公司箱变、南长5#箱变、南长3#箱变、南长4#箱变、10kV金乐站、区政府、贺弄(1)、南长1#箱变、南长街、中长街、黄泥缘箱变、北长街、聚鑫园、无锡市轨道交通规划建设领导小组(指挥部)办公室、新民路

唐奕

停电

18日7:00~17:30,10kV一百线一百柜一百后段停电,影响范围:市地产开发总公司、金和大厦(主)、长庆大厦、金马房地产(备)、金马站、一百1#箱变、国联发展(集团)有限公司(备);4:00~19:30,10kV南长线停电,影响范围:南滨宅(1)、大庄里(2)、永德站、古运、牛弄、南滨宅(2)、扬名路、南滨菜、江苏古运河投资发展有限公司箱变、南长5#箱变、南长3#箱变、南长4#箱变、10kV金乐站、区政府、贺弄(1)、南长1#箱变、南长街、中长街、黄泥缘箱变、北长街、聚鑫园、无锡市轨道交通规划建设领导小组(指挥部)办公室、新民路

(甲)、南洋花园1#箱变、南洋花园2#箱变、红十市中心血站、炒米浜甲、陶沙巷、药品、文化宫备、无锡市银光制丝有限责任公司、庄里委、南长医院(备)、南长区政府(主供)、南方装潢公司(主);4:00~19:30,10kV新民线停电,影响范围:永乐大厦箱变、大庄里、庄里委、新天灯、无锡市中住房地产开发有限公司(备)、逸景苑站、10kV金乐站、南洋花园站、新扬、通宝房产、木栖苑3#箱变、木栖苑4#箱变、大桥中学师生箱变、石子单、耕读桥、人民防空办公室、石街区、藕团渚、石子街小区箱变、银光制丝有限公司、南长区政府。

唐奕

资讯

宜兴一法律援助案件获省十大优秀奖

日前,宜兴市法律援助中心承办的江国君工伤赔偿民事代理案获2009年度江苏省法律援助十大优秀案件奖。

2006年6月,江国君受宜兴某耐火材料公司驻昆办聘用,在为云南某化工公司砌筑安装

反应炉时,被突然倒塌的厂仓库大门压倒。在工伤认定过程中,施工单位与包工头串通规避责任。2007年,江国君向宜兴市法律援助中心求助。法律援助人员想方设法取得了关键性的证据,帮其获得了22万多元的赔偿。

陆媛